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                                                                                     Αθήνα  ΙΟΥΝΙΟΣ  2018 

                                                                                          ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

                          ( 1558 – 2018 )  460 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

                          ( 1928 – 2018 )  90 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΠΤΥΧΟΥ  ΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

                          ( 1968 – 2018 )  50 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

                          ( 1988 – 2018 )  30 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

       Η Αδελφότης Ψαριωτών Κορινθίας, την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου (3.6.2018), ημέρα ανάμνησης των 

εγκαινίων του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου του εξ Ιχθύος, που πλέον αποτελεί και καταστατικά την επίσημη 

εορτή της, τέλεσε στο - Ιερό Χωριό - Ψάρι Στυμφαλίας αρτοκλασία υπέρ υγείας των εκτός Ψαρίου διαβιούντων 

Ψαραίων ημών αδελφών και ιερό μνημόσυνο εις μνήμην των εκτός Ψαρίου προαπελθόντων ψαραίων ημών 

αδελφών. Την παραμονή, ημέρα Σάββατο, τελέσθηκε πανηγυρικός εσπερινός μετ' αρτοκλασίας και λιτάνευση της 

ιερής εικόνας του Αγίου μετά περιφοράς πέριξ του ναού του. Στον πανηγυρικό αυτό εσπερινό, ανταποκρινόμενοι 

στο κάλεσμα του ψαραίου ιερέα του Ψαρίου πατρός Ευαγγέλου Νάκου,  συλλειτούργησαν τρεις επιπλέον ιερείς , 

και δη οι αιδεσιμώτατοι  Σπυρίδων Κασμάς, ιερέας  Καλλιάνων,  Αναστάσιος Καλαντζής, ιερέας Ασπροκάμπου, και  

Αναστάσιος Μπενέκος, ιερέας Αρχαίας Νεμέας. Στον πανηγυρικό εσπερινό και τη λιτάνευση της Ιεράς εικόνας του 

Αγίου  Νικολάου παρέστησαν ο εκπρόσωπος του πολιτικού οργανισμού της Ν. Δημοκρατίας στην Κορινθία κ. 

Χρήστος Δημητρόπουλος,, ο πρόεδρος και τα μέλη της τοπικής κοινότητας Ψαρίου, καθώς και  η πρόεδρος και τα 

μέλη του συλλόγου "Πολιτιστικός Σύλλογος των απανταχού Ψαριωτών Κορινθίας"  και πλήθος πιστών.   

      Την Κυριακή, μετά του αιδεσιμωτάτου Ευαγγέλου Νάκου και του συλλειτουργούντος ιερέως Ασπροκάμπου π. 

Αναστασίου Καλαντζή, έψαλε η βυζαντινη χορωδία του Δήμου Κορινθίων, καθιστώντας την παρουσία της θεσμική 

της εορτής μας, υπό τη διεύθυνση του καθηγητή της βυζαντινής μουσικής και λαμπαδαρίου του μητροπολιτικού 

ναού Αποστόλου Παύλου Κορίνθου κ. Ιωάννη Λιούντρη, ψαραίου εκ μητρός. 

      Στην πανηγυρική θεία λειτουργία της Κυριακής και των ειδικών λειτουργιών (αρτοκλασία+ μνημόσυνο) 

παρέστησαν  ο θεματικός αντιπεριφερειάρχης της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. ‘Αγγελος Παπαγγελόπουλος,  ο τ. 

Υπουργός  και τ. Νομάρχης Κορινθίας κ. Νίκος Ταγαράς , ο υποψήφιος δήμαρχος Σικυωνίων κ. Νίκος 

Ζαχαρόπουλος, το διοικητικό συμβούλιο του πολιτιστικού συλλόγου των απανταχού Ψαριωτών Κορινθίας και ο 

Πρόεδρος  και τα μέλη της Τοπικής Κοινότητας Ψαρίου και πλήθος πιστών. 

     Συγχαρητήριο μήνυμα για την εκδήλωση απέστειλαν, δια του Προέδρου της Αδελφότητας Ψαριωτών Κορινθίας, 

ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, οι σεβασμιώτατοι μητροπολίτες Λαγκαδά, ‘Αρτης, Μονεμβασίας, 

Καλαβρύτων, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, ο βουλευτής Κορινθίας κ. Γεώργιος Ψυχογιός,  ο Δήμαρχος 

Αθηναίων κ. Γεώργιος Καμίνης και ο ψαραίος πολιτευτής Κορινθίας κ. ‘Αρης Σκούρτης. 

      Ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Ψαρίου κ. Σπύρος Γαλάνης, καθώς και η εκκλησιαστική επιτροπή της 

ενορίας Κοιμήσεως Θεοτόκου Ψαρίου παρέθεσαν επίσημο δείπνο με τοπικούς μεζέδες (γουρουνοπούλα + 

κοκορέτσι)  και τοπικά κρασιά προς τιμήν των επισήμων προσκεκλημένων. 
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          Η Αδελφότης Ψαριωτών Κορινθίας ευχαριστεί όλους τους πιστούς που παρέστησαν κατά τις 2 ημέρες, 2η και 

3η Ιουνίου 2018, και υπόσχεται ότι κάθε χρόνο θα τελούνται αυτές οι ειδικές λειτουργίες (αρτοκλασία και 

μνημόσυνο) την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου και θα συνοδεύονται με πολλά δρώμενα. Ανανεώνεται το ραντεβού 

την πρώτη Κυριακή του Ιουνίου του 2019.  

 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
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